


[bookmark: _GoBack]ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 18 DE MARÇO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
QUINTA-FEIRA, DIA 13 DE MARÇO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 11 DE MARÇO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO CONVITE PARA AUDIENCIA PÚBLICA PARA ELABORAÇÃO DA LOA 2026, LDO 2026 E PPA 2026-2028 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; DAS INDICAÇÕES Nº 105, 63, 42, 15 E 91/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES GLAUCIA ALVES, JOSÉ AGNALDO, JOSÉ ERALDO, MARCELO ALVES E JOSEFA PINHEIRO,  RESPECTIVAMENTE; NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, NEM PARA O GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 01/2025 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. OS VEREADORES JOSÉ AGNALDO, MARCELO ALVES, GLAUCIA ALVES, JOSEFA PINHEIRO, JOSEVANIA, GEOBALDO LIMA, JOSÉ ERALDO, LUIZ FERNANDO, TARCÍSIO GABRIEL E GERSON FELIX ENALTECEM O EMPRESÁRIO JOSÉ ANCELMO COMO SER HUMANO E COMO EMPREENDEDOR E COMUNICA QUE SERÁ AGRACIADO COM O TÍTULO DE CIDADÃO. NÃO HAVENDO MAIS DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 01/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, CONVIDA O SENHOR JOSÉ ANCELMO SANTOS CELESTINO PARA RECEBER A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS E USAR A FALA. O SENHOR JOSÉ ANCELMO USA A PALAVRA PARA AGRADECER A TODOS QUE O HOMENAGEOU E COMENTA SOBRE SUA TRAGETÓRIA EM ITABAIANINHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS VEREADORES JOSEVANIA SOARES, MARCELO ALVES, JOSÉ AGNALDO, LIUZ FERNANDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 08, 26, 60 E 100/2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 08, 26, 60 E 100/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO DELEGADO GUSTAVO MENDES RIBEIRO DE AUTORIA DO VEREADOR GEOBALDO LIMA E SUBSCRITO PELOS DEMAIS VEREADORES. OS VEREADORES GEOBALDO LIMA, MARCELO ALVES E GERSON FELIX COMENTAM SOBRE COMPETENCIA, DEDICAÇÃO E RESPEITO DO DELEGADO GUSTAVO Á FRENTE DA POLÍCIA CIVIL NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR TARCÍSIO GABRIEL PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 66/2025 DE SUA AUTORIA COM A SUBSCRIÇÃO DA VEREADORA JOSEVANIA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA SUA FILHA PELA DATA NATALÍCIA E AGRADECE A TODOS OS QUE O DESEJARAM FELICITAÇÕES. COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, E PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ AGNALDO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS VEREADORES INSCRITOS JOSÉ ERALDO, JOSEFA E JOSEVANIA PARA USAREM A PALAVRA. AO USÁ-LA OS MESMOS PARABENIZAM O VEREADOR AGNALDO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ AGNALDO PELA DATA NATALÍCIA, OS VEREADORES PELAS INDICAÇÕES, O SENHOR ANCELMO PELA MOÇÃO, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS PELA BANCADA QUE FOI A ARACAJU REQUERER SINALIZAÇÃO, LIMPEZA E ILUMINAÇÃO NO RODOANEL E SOLICITAR QUE OS TRANSPORTES DA COOPASE PASSE NO POVOADO ILHA. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS VEREADORES PARTICIPAREM DA AUDIENCIA PÚBLICA REFERENTE AS LEIS ORÇAMENTÁRIAS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 DE MARÇO DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 13 DE MARÇO DE 2025.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
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